



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сургутянин задержан за нападение на сотрудников полиции



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч.2 ст. 318 УК РФ (покушение на применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 14 декабря 2022 года около 17 часов подозреваемый, находясь в подъезде, а также на придомовой территории одного из домов по проспекту Пролетарский города Сургута, с целью уклонения от ответственности за противоправные действия и воспрепятствования требованиям сотрудников полиции, прибывшим для разбирательства по заявлению сожительницы подозреваемого об угрозах физической расправы, направил в сторону оперуполномоченного и участкового уполномоченного полиции травматический пистолет, а также высказал намерение произвести выстрел. Дальнейшие действия злоумышленника пресечены сотрудниками полиции.

Подозреваемый задержан и в ближайшее время суд рассмотрит ходатайство следователя о его заключении под стражу.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1750682>